


Pewenne cucTeM JIMHEHHEIX YPAaBHEHHu¥ crnocoboM
NOOCTAHOBKH

Crioco0 MoacTaHOBKH ABIAECTCA HaHOOIEE pacpoCTpPaHCHHEIM CIOCO0OM PEIICHHA CHCTCM

YPaBHEHHH.

IIycTh UMeeTCs, HallpUMED, CHCTEMA JIBYX YPABHEHHUH C IBYMA HEH3BE CTHBIMH:
x —3y =10
{Zx —y=-5

1) 113 ogHOrO ypaBHEHHUSA MBI BEIPA3HM OJHO H3 HEH3BE CTHEIX, HAIIPHMED X, UepPe3
H3BE CTHEIC BEIHUHHEI H IPYTOe HEH3BECTHOE ).
x=3y+10
2) HalineHHOE BEIpaKEHHUE MMOACTABTIEM BO BTOPOE YPaBHEHHE, B KOTOPOM ITOCJIE 3TOM
MOICTAHOBKH OVIET COIEP/KaThCs TOIBKO OJJHO HEH3BE CTHOE ).
23y +10) —y = -5
3) PemaeM moryueHHOE YpaBHEHHE ¢ OTHHM HEH3BECTHEIM H HAXOAHM 3HAYCHHE ).
6y +20—y=-5/ 5y =-5—-20; by =-25; y=-5.

4) TloacTap1aeM HaliIeHHOE 3HAUSHHE )’ B BRIPA’KCHHE HEH3BE CTHOTO X' H IOIYYaeM
3HAUYCHHE X.

x—3y=10 (x—-3(-5)=10 (x+15=10 (x =-5
{ y=-5" { y=-5 { y=-5" {y=—5'
Oteert: (-5,-5)



AnropuTM peElleHUs CHUCTEeMS!
OBYX JIMHEWHBIX YPAaBHEHUY C ILOBYyMS
Hens3BEeCTHEIMY CIIOCO60M INOLNCTAHOBKWM:

BripasuM u3 KaKOI'O-HUOYyLE YPaABHEHMS OLRHY U3
IIepEeMEeHHEIX dYepesl Opyryio.

HanneHHOe BEIpaxeHue INOoNCTaBJISIEM BO BTOpoOe
ypaBHEHNe .

PeimaeM rnoJiy4deHHOE yYpPaBHEHMe C OLHOHU
IIepeMeHHOH .

HangmeM cooTBeTCTByKIje€ BHaAUYEHMEe BTOPOH
IIepeMeHHON .




IIpuMep peweHuss CUCTeM LOBYyX YPAaBHEHUHU C LOBYyMS
IIepEeMeHHSIMHU CIOCO60M NOLCTAHOBKIH.

MycTe Tpebyerca pelnTs CUCTEMY YPaBHEHUNA

y—2x=-1,
3y —5x=2.

13 nepBoro ypaBHEHUS 3TOM CUCTEMbI NETKO BblpasuTb yyepesx:y = 2x —1.

MopacTaBum BO BTOpOE ypaBHEHME CUCTEMbI BMECTO Y BbipaxeHue 2x — 1.
Monyynm cucremy ypaBHEHWHN:

y=2x-1,

3(2x—-1) =5x=2.
Tenepb BTOpoe ypaBHEHNE CUCTEMbI COOEPXKUT TONBKO OOHY NEPEMEHHYIO.
Pewwum ero: BX—3—5x=2,

MopcTasue B ypaBHeHNe y = 2X — 1 BMECTO X UMCIO D, HANaéMm y:
y=2*5-1,

y=|9.
Takum obpaszom, peLieHnemM CUCTEMbI ABNAETCH Napa uncen: x =95,y = 9.

OrBer: (5,9)




